## Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 92/2018, amending Annex IX (Financial Services) to the EEA Agreement

In Article 2, the words "OJ L 170, 30.6.2011" shall be replaced by the words "OJ L 170, 30.6.2011, p. 43".